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privind Conferinta Stiintifica Internationala – Constructii si 

Instalatii Brasov 2023 (CIBv 2023) 

 

     Facultatea de Construcții din cadrul Universității Transilvania Brașov se bucură de mai mulți 

ani de una dintre conferințele de succes din domeniu, mulțumită unui colectiv inimos și deosebit 

de serios, cu multă experiență dobândită în organizarea unui asemenea eveniment. 

     Prima Sesiune științifică aniversară sub denumirea ,,Construcții – Instalații Brașov”, a fost 

organizată ȋn anul 2002, iar din anul 2004, această manifestare științifică se desfășoară cu 

regularitate sub egida Academiei de Științe Tehnice din România, Fig.1  

                                      

Fig.1 Imaginea primei pagini CIBv 2004, sub egida ASTR 

     Primele  sesiuni s-au organizat din doi in doi ani, cu participare națională, iar in anul 2010, 

această manifestare științifică, dobândește cotația de ,,Procedings of the International Scientific 

Conference”, după care se desfășoară anual, cu participare națională și internaționalaă, sub 

denumirea ,,International Scientific Conference- Civil Engineering and Building Services 

(CIBv)”. 

     Creșterea vizibilității naționale si internaționale, precum si valoarea științifică a lucrărilor 

prezentate, a crescut de la o sesiune la alta, ȋn raport direct cu numărul participanților, 

ȋnregistrându-se prezența cu regularitate a cadrelor didactice și a doctoranzilor de la majoritatea 



facultăților de profil din țara, reprezentanți cu realizări deosebite de la unități de execuție, 

proiectare și domenii conexe, iar din exterior, de la prestigioase universități și instituții de 

cercetare  

     Anul acesta, cea de-a 16-a ediție a ,,International Scientific Conference-Civil Engineering 

and Building Services (CIBv 2023)”, s-a desfășurat în perioada 2-3 Noiembrie , în cadrul 

Facultății de Construcții Brașov, fiind organizată în colaborare cu Sheniang Jianzhu University 

din China și Universitatea Tehnică din Moldova, sub coordonarea științifică a Academiei de 

Științe Tehnice din România, adunând sub aceeași cupolă a domeniilor de preocupări, un număr 

de peste 140 de  participanți din mediul academic, universitar, de cercetare, proiectare, execuție  

și servicii conexe din țară și 12 țări străine (Austria; China; Croația; Egipt; Federația Rusă; 

Germania; Japonia; Muntenegru; Republica Moldova; Serbia; SUA; Turcia). 

     S-au prezentat 87 de referate cu autori autohtoni și din 15 țări străine, dintre care 34 au fost 

din China. 

     Deschiderea lucrărilor a fost onorată si prezidată de reprezentanți ai instituțiilor de 

ȋnvățământ superior organizatoare, a mediului academic și universitar din țară și străinătate, 

care au transmis prin luările de cuvânt, mesaje de felicitare și apreciere asupra nivelului științific 

ȋnregistrat de această manifestare, prin calitatea lucrărilor prezentate si prin sporirea de la un an 

la altul, a numărului de participanți din afara tarii, Fig.2; Fig. 3; Fig. 4.  

                         
Fig. 2 Intrarea ȋn amfiteatrul             Fig.3 Deschiderea lucrărilor de către președintele                                                                                           

Facultății de Construcții                                         Comitetului de Organizare, prof. dr .ing. Ioan  TUNS                                                                                      

  

.         Fig. 4 Prezidiul de la deschiderea lucrărilor conferinței 



Prezentarea lucrărilor a debutat  în Sesiunea plenară, printr-un număr de șase autori de la Tanta 

University, Egypt; Shenyang Jianzhu University, China; Faculty of Mechanical Engineering 

University of Belgrade; University of Osijek, Croatia; Universitatea Tehnică ,,Gheorghe 

Asachi” Iasi, urmată de lucrările prezentate in sesiunile paralele, care au susținut din plin 

interesul și aprecierile auditoriului prezent, Fig.5, Fig. 6.  

          

Fig. 5 Aspecte de la prezentările ȋn Sesiunea plenară 

         

 

Fig.6 Aspect al auditoriului conferinței 

Prin tematica și conținutul lucrărilor prezentate, urmată de dezbateri și schimburi de idei asupra 

rezultatelor desprinse din studiile de cercetare ȋntreprinse, manifestarea științifică a contribuit 



la reȋntregirea volumului de date și informații pe domeniile actuale de preocupări ale 

specialiștilor din țară și străinătate. 

Lucrările prezentate, în acord cu opțiunea autorilor, vor fi supuse procedurii de recenzare în 

vederea publicării în volumele unor edituri existente în baza de date internaționale și, după caz, 

cotate cu factor de impact. 

 

Prof. dr. ing. Ioan TUNS, Decan Fac. Construcții Brașov, 

Președinte Comitet de Organizare 

Dr. ing. Victor POPA, membru titular ASTR, 

Președinte Secția 6 „Construcții și Urbanism” ASTR 

 

Link-ul pentru imagini de la Conferinta :  https://s.go.ro://s.go./yk5eul8l  
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